

О Т З Ы В

научного руководителя об аспирантке кафедры теории и истории журналистики филологического факультета РУДН

Махмутай Блерина

Махмутай Блерина обучалась в Российском университете дружбы народов в бакалавриате и магистратуре. Будучи студенткой, проявила интерес к научной деятельности. После окончания Университета поступила в очную аспирантуру по кафедре теории и истории журналистики филологического факультета ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» для подготовки диссертации по направлению 42.06.01 Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело и профилю 10.01.10. Тема диссертационного исследования - «Основные тенденции развития албанских средств массовой коммуникации».

За время обучения в аспирантуре и написания диссертационного исследования проявила себя как вдумчивый и грамотный исследователь, в достаточной степени овладевший методологией научного познания, стремящийся к строгой обоснованности собственных суждений. Благодаря научной ответственности, последовательности в разработке темы, старательности и умению верно организовать работу, она сумела завершить и оформить свою диссертацию в установленный срок, а также представить ее основные положения в научных публикациях. Последовательность, обоснованность, логичность, четкость и связность научного текста диссертационного исследования и текстов научных публикаций по тематике диссертации, отражающих ее содержание, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В своей работе Махмутай Блерина проанализировала и оценила важность разработки и обновления тенденций в области СМК Албании, в том числе радио- теле- интернет- вещания, а также печатной прессы. Предварительное обсуждение ее диссертации на заседании кафедры теории и истории журналистики филологического факультета РУДН показало, что соискатель сумела завершить логическое, цельное и оригинальное научное исследование по инновационной проблематике, опубликовала 13 научных публикаций (в том числе в изданиях ВАК – 3), участвовала в работе научных конференций с докладами по теме диссертации, адекватно отражающими основное содержание работы.

Махмутай Блерина провела серьезную работу по изучению теоретических источников на русском, албанском и английском языках, сбору, систематизации и анализу собранного эмпирического материала с целью повышения коэффициента его репрезентативности. В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы соискатель показала себя состоявшимся научным работником, продемонстрировавшим умение самостоятельно рассуждать и критически осмысливать различные точки зрения, формулировать собственное понимание проблемы.

Следует также отметить, что она умеет твердо и аргументировано отстаивать свой научный выбор, проявила себя самостоятельным, организованным, ответственным, добросовестным исследователем, который пользовался заслуженным авторитетом и уважением среди студентов, аспирантов и сотрудников кафедры. Блерица также вела большую общественную организационную работу, являлась председателем землячества албанских студентов в РУДН.

Выводы, сформулированные ею на основе анализа материала, обоснованы, обладают важным теоретическим значением. Диссертационная работа написана хорошим литературным языком и оформлена в соответствии с требованиями.

Крайне важной профессиональной характеристикой диссертантки является умение формулировать вопросы подготовленной ею анкеты-опросника по теме исследования, ясно выражать свои суждения, что свидетельствует об умении видеть системно исследуемую научную проблему междисциплинарного характера, что позволило ей выйти на качественно новый уровень результатов и выводов, обрести собственное научное лицо.

Считаю, что диссертационная работа Махмутай Блерица «Основные тенденции развития албанских средств массовой коммуникации», является законченным, целостным, оригинальным и самостоятельно выполненным научным исследованием, не содержит заимствованного материала без ссылки на авторов.

Рассмотренная работа отвечает всем требованиям Положения о присуждения ученых степеней в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов», предъявляемых к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата филологических наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат филологических наук, доцент,
доцент кафедры теории и истории журналистики
филологического факультета РУДН

Базанова Анна Евгеньевна

Почтовый (рабочий) адрес: 117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6;
8-499-433-80-22;

Официальный сайт / факс: <http://www.rudn.ru/>

Даю согласие на обработку персональных данных.

Подпись доцента филологических наук А.Е. Базановой заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
РУДН, профессор



В.М. Савчин